

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного/заключного моніторингу
проекту (програми) «Фонд технічної допомоги mAIDan Ukraine»
(повне найменування проекту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	29.04.2025 – 31.12.2025
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Міністерство Європи та закордонних справ, представлений Expertise France S.A.S.
Бенефіціар	Міністерство соціальної політики України; Фонд державного майна України; Рахункова палата України; Чернігівська обласна військова адміністрація; Національне антикорупційне бюро України; Міністерство цифрової трансформації України; Державна аудиторська служба України.
Реципієнт	Міністерство соціальної політики України (код згідно з ЄДРПОУ 37567866); Міністерство цифрової трансформації України (код згідно з ЄДРПОУ 43220851); Фонд державного майна України (код згідно з ЄДРПОУ 00032945); Рахункова палата України (код згідно з ЄДРПОУ 00013540); Державна аудиторська служба України (код згідно з ЄДРПОУ 401658556); Чернігівська обласна військова адміністрація (код згідно з ЄДРПОУ 00022674); Національне антикорупційне бюро України (код згідно з ЄДРПОУ 39751280); Корюківська міська рада Чернігівської області (код згідно з ЄДРПОУ 04061760); Новобілоуська сільська рада Чернігівського району Чернігівської області (код згідно з ЄДРПОУ 04411898); Прилуцька міська рада Чернігівської області (код згідно з ЄДРПОУ 34209057); Ічнянська міська рада (Чернігівська область) (код згідно з ЄДРПОУ 04061748); Іванівська сільська рада Чернігівського району Чернігівської області (код згідно з ЄДРПОУ 04412751); Коропська селищна рада Чернігівської області (код згідно з ЄДРПОУ 04412426); Менська міська рада Чернігівської області (код згідно з ЄДРПОУ 04061777); Носівська міська рада Чернігівської області (код згідно з ЄДРПОУ 04061984); Новгород-Сіверська міська рада Чернігівської області (код згідно з ЄДРПОУ 04061978); Остерська міська рада Чернігівського району Чернігівської області (код згідно з ЄДРПОУ 04061754); Семенівська міська рада Чернігівської області (код згідно з ЄДРПОУ 04062009); Талалаївська сільська рада Ніжинського району Чернігівської області (код згідно з ЄДРПОУ 04415258); Новобасанська сільська рада Чернігівської області (код згідно з ЄДРПОУ 04414721); Державне підприємство «Центр сертифікації та експертизи насіння і садивного матеріалу (код згідно з ЄДРПОУ 37884028).



Номер реєстраційної картки проекту	5992-01
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розроблено та затверджено технічні вимоги до створення інформаційно-комунікаційної системи «Система раннього реагування на ризики» в діяльності Фонду. 2. Ініційовано процедуру публічної закупівлі послуг із створення інформаційно-комунікаційної системи «Система раннього реагування на ризики» шляхом оголошення тендеру відповідно до вимог чинного законодавства та вимог партнера з розвитку. 3. Сформовано базову архітектурну модель інформаційно-комунікаційної системи «Система раннього реагування на ризики», включаючи визначення ключових компонентів, функціональних модулів та розподілу ролей користувачів. 4. Проведено правову експертизу та опрацьовано нормативно-правові аспекти впровадження інформаційно-комунікаційної системи «Система раннього реагування на ризики». 5. Розпочато роботу над підготовкою деталізованого технічного завдання, що базується на вже затверджених технічних вимогах та базі архітектурної моделі інформаційно-комунікаційної системи «Система раннього реагування на ризики». 6. Узгоджено проект дизайну інформаційно-комунікаційної системи «Система раннього реагування на ризики», включаючи візуалізацію інтерфейсів. 7. Розпочато безпосередню розробку програмного забезпечення системи. 8. Проведено роботу з розширення та оновлення бізнес-процесів, що дозволило сформувавши актуальну базу ризиків для їх подальшої автоматизованої ідентифікації та оцінки в інформаційно-комунікаційної системи «Система раннього реагування на ризики». 9. Здійснено офіційні запити до центральних органів виконавчої влади (ЦОВВ) з метою організації електронної інформаційної взаємодії. 10. Реалізовано тестовий сервіс зі сторони Державної судової адміністрації України, що є першим етапом побудови повноцінного автоматизованого обміну інформацією між відомствами. 11. Здійснено збір та узагальнення інформації щодо фактичних бізнес-процесів, проблемних зон, типових ризиків порядку прийняття рішень та наявних практик реагування на кризові події. 12. Забезпечено експертну підтримку у розробці та написанні 3-х законопроектів, спрямованих на гармонізацію законодавства України щодо санкційних активів.

	<p>13. Надано експертні висновки та консультації з вирішення складних питань, які виникли в процесі управління та приватизації санкційних активів.</p> <p>14. Надано сценарні аналізи/напрями можливої реалізації санкційних активів.</p> <p>15. Розробка проєкту внутрішнього регламенту щодо реєстрації права власності, оцінки та обліку отриманих активів, щодо яких ухвалено судові рішення про застосування санкції на підставі Закону України «Про санкції».</p> <p>16. Визначено пілотні державні підприємства, які обрано в якості суб'єктів корпоратизації та проведення ризик-менеджменту, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ДП «Українське державне виробниче підприємство «Ізотоп» (ЄДРПОУ 14308322); - ДП «Солевиварювальний Дрогобицький завод» (ЄДРПОУ 38831368); - ДП «Науково-дослідний інститут «Еластик» (ЄДРПОУ 00151644); - ДП «Біоімплант» Міністерства охорони здоров'я України (ЄДРПОУ 32916479); <p>17. Проведено оцінку ризиків корпоратизації ДП «Солевиварювальний Дрогобицький завод» (ЄДРПОУ 38831368); ДП «Науково-дослідний інститут «Еластик» (ЄДРПОУ 00151644);</p> <p>18. Розроблено алгоритм корпоратизації пілотних державних підприємств.</p> <p>19. Розроблено проєкт положення про комісію з реорганізації державних підприємств.</p> <p>20. Забезпечено експертну підтримку для підготовки земельних ділянок у рамках реалізації проєкту «Земельний банк».</p> <p>21. Надано експертну підтримку щодо поділу земельних ділянок для Державного підприємства «Центр сертифікації та експертизи насіння і садивного матеріалу».</p> <p>22. Організовано Конференцію «Розуміння реформи корпоративного управління в контексті раціоналізації державної власності: приватизація як фактор, що сприяє впровадженню реформ у ДП».</p> <p>23. Організовано навчальний візит до м. Париж, Французька Республіка з метою обміну досвідом у сфері корпоративного управління та менеджменту державних активів.</p>
<p>Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)</p>	<p>Посилання на тендер https://surli.cc/rqyskq</p>

	<p>1.4 Спроектовано UI/UX дизайн, узгоджено інтерфейси та логічні схеми взаємодії користувачів.</p> <p>1.5 Програмна реалізація функціоналу інформаційно-комунікаційної системи «Система раннього реагування на ризики».</p> <p>1.6 Сформовано 32 сценарії реагування на ризики.</p> <p>1.7 Здійснено оцінку рівня ризику за всіма сценаріями з урахуванням ймовірності настання та потенційних наслідків.</p> <p>1.8 Ідентифіковано ключові сценарії, що підлягають пріоритетній автоматизації в межах інформаційно-комунікаційної системи «Система раннього реагування на ризики», для кожного сценарію визначено джерела та індикатори виявлення відхилень.</p> <p>1.9 Розроблено правила ескалації інформації про події реалізації ризику та нотифікації уповноважених посадових осіб залежно від критичності події.</p> <p>1.10 Розроблено первинні заходи реагування на рівні відповідальних підрозділів.</p> <p>1.11 Розроблено проект процедури управління подіями ризику для подальшого впровадження.</p> <p>1.12 Створено модель бази подій ризику.</p> <p>1.13 Сформовано бізнес-процес ручного внесення даних до системи на етапі підготовки технічного завдання розробника.</p>	<p>У процесі виконання</p> <p>У процесі виконання</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p>
<p>2. Забезпечення можливості інтеграції інформаційно-комунікаційної системи «Система раннього реагування на ризики» з внутрішніми реєстрами Фонду та зовнішніми державними інформаційними ресурсами.</p>	<p>2.1. Забезпечено нормативно-технічну готовність до розробки та впровадження інформаційно-комунікаційної системи «Система раннього реагування на ризики».</p> <p>2.2. Налагоджено міжвідомчу комунікацію з ЦОВВ щодо електронної інформаційної взаємодії.</p> <p>2.3. Побудовано електронну інформаційну взаємодію з ЦОВВ.</p> <p>2.4. Реалізовано тестовий сервіс зі сторони Державної судової адміністрації України, що є першим етапом побудови повноцінного автоматизованого обміну інформацією між відомствами.</p>	<p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>У процесі виконання</p> <p>Виконано</p>
<p>3. Проведення тестування, навчання користувачів та підготовка експлуатаційної документації.</p>	<p>3. Забезпечено інституційну готовність до впровадження інформаційно-комунікаційної системи «Система раннього реагування на ризики».</p>	<p>Виконано</p>

<p>4. Проведення правової експертизи та опрацювання нормативно-правових аспектів впровадження інформаційно-комунікаційної системи «Система раннього реагування на ризики» управління ризиками.</p>	<p>4. Проведено правову експертизу та опрацьовано нормативно-правові аспекти впровадження інформаційно-комунікаційної системи «Система раннього реагування на ризики» управління ризиками.</p>	<p>Виконано</p>
<p>5. Розроблення та підготовка проєктів Законів України:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо управління активами, стягнутими в дохід держави»; - «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо управління активами, стягнутими в дохід держави»; - «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо управління активами, стягнутими в дохід держави», включаючи порівняльну таблицю та пояснювальну записку. 	<p>5. Забезпечено публікацію та направлення законопроектів до Кабінету Міністрів України.</p>	<p>Виконано</p>
<p>6. Надання 5 експертних висновків з ключових питань в напрямку управління санкційними активами, що містять рекомендації щодо можливих шляхів їх вирішення.</p>	<p>6. Продовжено співпрацю у наданні експертних висновків щодо актуальних питань, пов'язаних з управлінням санкційними активами.</p>	<p>Виконано</p>
<p>7. Надання 2 сценарних аналізів/ напрямів можливої реалізації санкційних активів для оптимізації процесів.</p>	<p>7. Продовжено роботу з підготовки сценарних аналізів/ напрямів можливої реалізації санкційних активів.</p>	<p>Виконано</p>
<p>8. Розроблено проєкт внутрішнього регламенту, що визначає порядок реєстрації права власності, процедури оцінки та обліку активів, щодо яких ухвалено судове рішення про застосування санкції згідно</p>	<p>8. Залучено структурні підрозділи Фонду до затвердження наказом Фонду державного майна України внутрішнього регламенту.</p>	<p>Виконано</p>

16. Організація навчального візиту до м. Париж, Французька Республіка з метою обміну досвідом у сфері корпоративного управління та менеджменту державних активів для 4 представників Фонду.	16. Організовано навчальний візит до м. Париж, Французька Республіка для 4 представників Фонду з метою обміну досвідом у сфері корпоративного управління та менеджменту державних активів.	Виконано
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
Продовження підвищення ефективності, прозорості, підзвітності та якості управління українськими державними підприємствами, та просування, за необхідності, їх корпоратизації та створення системи управління ризиками. Досягнення цих цілей допоможе зменшити можливості для корупції на українських державних підприємствах, підвищити участь приватного сектору та стимулювати економічне зростання.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
Під час виконання завдань Меморандуму про співпрацю проблемних питань не виникало.		

Заступник Голови Фонду з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації

Денис ШУГАЛІЙ

(підпис)